

Лучшим пингпонгистом Молжаниновского района признан Владимир Билан

09.10.2018

В рамках празднования Дня муниципального округа Молжаниновский в актовом зале управы района администрацией муниципального округа Молжаниновский были организованы и проведены районные соревнования по настольному теннису в рамках спартакиады «Московский двор — спортивный двор». В турнире приняли участие юноши и девушки возрастной категории 13-15 лет.

Несмотря на то, что соревнование посвящалось детскому турниру, в спортивном мероприятии приняли участие взрослые, для которых был организован турнир по пинг-понгу в рамках спартакиады «Спорт для всех».

– Площадку украсили воздушными шарами, а также осуществлялось музыкальное сопровождение во время игры. В зале царила одновременно спортивная и праздничная атмосфера, – отметили в администрации. — Победителей и призеров наградили медалями, грамотами и памятными призами.

По итогам встреч первое место занял Владимир Билан, вторым стал Руслан Харсиев, а бронза досталась Алексею Зиновьеву.

Теперь победители будут защищать честь района на окружном первенстве. Встречи прошли в рамках спартакиад «Московский двор — спортивный двор» и «Спорт для всех».
(си)

Адрес страницы: <http://molzhaninovskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/7622775.html>

[Управа района Молжаниновский города Москвы](#)